Frage zur Kardanwelle

Beitrag von ,,ak0303“ vom 14. November 2010 um 17:04

Ich glaube persoénlich das sie nicht passt.
1. Das Automatikgetriebe ist fast immer langer als ein Schaltgetriebe.
2. Es gibt zu jeder Motorisierung unterschiedliche Wellen.

3. Wenn es ein Schalter ist ist die Welle meistens Stabiler, da wir die Kraft nicht so gleichmaRig
Ubertragen bekommen wie ein Automatikgetriebe.

4. Es konnte auch sein das es Unterschiede zwischen US und den "normalen" Touareg gibt, das
weild ich aber nicht ganz genau.
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